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Amsa: HOpun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.10.2010 16:14:31

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.10.2010 11:28:56

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/163001/answer/163282




Hapo o6paTuthcs K yposory, o0cienoBaThCsa Ha IpeiMeT IIaTOJIOTHH IIPefiCTaTebHOM XKeJle3kl, Ipu
HE0OXOJUMOCTH - TPOJIEUUTHCS. II0TOM MOXKHO OyIeT CKOPPEKTHPOBATh AIUTEIBHOCTE TI0JIOBOTO
aKTa.



